
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-07-2006 ore 12:00
congiunta alla V Commissione, alla VII Commissione, alla IX Commissione e alla X
Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Tobia Bressanello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Maria
Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Alessandro Maggioni, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Anna Gandini,
Tiziano Treu, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro,
Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Giovanni Azzoni, Franco Conte, Alfonso Saetta, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio
Oliboni, Giacomo Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Cesare Campa, Raffaele Speranzon,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Valerio Lastrucci, Tobia Bressanello,
Patrizio Berengo, Franco Ferrari, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Giorgio Reato, Bruno Filippini,
Bruno Lazzaro, Fabio Toffanin, Franco Conte, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Antonio Cavaliere, Alberto Mazzonetto,
Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Assessore Giuseppe Bortolussi; Assessore Enrico Mingardi; Direttore Luigi Bassetto; Direttore Andrea
Del Mercato; Dirigente Carlo Andriolo; Direttore Giovanni Battista Rudatis; Dirigente Turiddo Pugliese; Direttore
Raffaele Pace; Funzionario Francesco Bortoluzzi; Funzionario Enrico de Polignol; Consigliere Renato Boraso.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione: " Iniziativa di riqualificazione e valorizzazione dell'area del mercato
ortofrutticolo di via Torino a Mestre. Autorizzazione alla pubblicazione di un avviso di preinformazione." PD n. 2668 del
17 Luglio 2006  La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione
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